

В центре Орска прошла торжественная демонстрация по случаю международного праздника — 1 Мая. Представители учебных заведений, общественных организаций, главные лица города прошли от площади Шевченко до Центрального парка. В стороне не остался и наш колледж, принявший участие в шествии. Орчане поздравили всех с Праздником весны и труда. Во время шествия орчане выкрикивали лозунги, которые сопровождались громким «УРА!». А потом всех горожан ожидал праздничный концерт на главной сцене парка им. Поляничко. В нем участвовали творческие коллективы города, которые порадовали всех присутствующих своими номерами. Подробный фотоотчёт и видеосюжет вы всегда можете найти в нашей группе ВКонтакте. Альбом под названием «Первомай».

Автор/Фото: Веденский Д.

—







—



—



